

『医療系介護報酬改定 Q&A-レセプトの記載』 2021年4月版 正誤表

(2021. 4. 26 現在)

※厚労省による訂正通知等による変更は、■で示した。

頁	訂正箇所	誤	正
■128	上から6行目	所定疾患施設療養費の内容について、 <u>投薬、検査、注射、処置の内容が明らかになるように記載すること。</u>	(削除)

※最新の正誤表については、保団連 HP (<https://hodanren.docnet.or.jp>) でも紹介していますので、ご確認下さい。

保団連正誤表

検索

<http://hodanren.doc-net.or.jp/>

